

Еще лучше организовать культурно-массовую работу!

После трудового дня

Интересный вечер в клубе, посвященный памяти писателя П. В. Некрасова, был проведен в Вешкинском сельском клубе.

Докая «жизнь и творчество Некрасова», прчитанным мном, споровались исполнением прозаической пьесы Учитель Я. В. Смирнов прочел отрывок «На Волге», ученик 7 класса Макарычев Салава «Ирпа, мать солдата», учительница Д. А. Савина и Т. С. Зайцева — отрывки из поэмы «Мороз, Красный нос», Стихотворение «В. Иван!» выразительно прочитавший клубом И. В. Востин. Он же, вместе с учеником первого класса Юрием Юрием, участвовав в пьесе «Крестянский дети» — «Мужичок с пюго-»

Хорошей кружок клуба по вою показывал и исполнял песню «Тройка» и два отрывка из поэмы «Иробиинни».

А. Кедрина, учительница.

Заняли кабюк

На одном из собраний комсомольцев стекольного «Красное Эко» рещили на именовании в поселке близком волею сделать клуб. Администрация завода поддерживает этот проект и выделила помещение для этой цели.

Недавно молодежь во главе с секретарем комитета ВЛКСМ стекольного Генинаем Эмриканом вышла на работу. Клубу удалось привлечь комсомольцев к работе. Через несколько часов волею был расчищен и залит волею. Хорошо поработали Анатолий Иванов, Владимир Боболов, Владимир Григорьев и многие другие. Е. Емельянова.

Приобрели инвентарь

Деревня и завод стекольного «Красное Эко» за последние время приобрели для читального зала клуба несколько шкафов, диванов, столик, стулья, а также три телевизора «Экран». Все будет установлено в клубе в техническом кабинете. На приобретение инвентаря затрачено 20 тысяч рублей.

И. Мальцев.

Новый порядок пользования радиоточками

Городской радиоюзел до 1 января 1956 года проанонсирует полностью весь радиоточечный Ассортимент объявив вступить до 28 декабря на почту и произвести проверку строения и временной укладкой задолженности за 1955 год.

С 1 января будет произведено изменение системы радиоточечного пользования и задолженности абонентам будут на счет выключены.

С 1 января будет произведено изменение системы радиоточечного пользования и задолженности абонентам будут на счет выключены.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Недавно в средней школе № 1 силами учащихся была проведена концерт, посвященный классической музыке. Красивые, несравнимые исполнения Гайдна, Чайковского, Гурьяла, Мендельсона, Шуберта, Шопена звучали в зале. Портреты великих композиторов смотрели со сцен. И этот вечер многие учащиеся и приглашенные родители узнали знакомыми с произведениями классической музыки русских и западных композиторов.

Учащиеся с любовью и добросовестно готовились к этому концерту, который прошел содержательно, оживленно и вполне организованно. Хорошие послужили примером для учащихся Дима Галкина. Хорошо выступил хор под руководством И. И. Лесковой.

песни «Здравствуй, гостя гостя» и «Эй, улетел». Были исполнены «Сонет» и «Жаворонок» Ганкина, «Береги память о детстве» и другие сольные номера. Хорошо же команировали Иванко, Гадюмова, Полянская. Большую активность в проведении концерта проявляли брат и сестра Бажукин.

Во втором отделении были исполнены песни на советских кинофильмах и декламации. Выступили учащиеся класса, что много для них обладал незрелыми музыкальными способностями, которые следует развивать и дать в дальнейшем. Концерт оставил очень хорошее впечатление на учащихся и их родителей. Хотелось бы отметить примеру средней школы № 1.

Представитель родителей: М. Соколов, В. Полянская.

Концерты для механизаторов

За короткое время силами учащихся художественной самодеятельности Стекольного Дома культуры было дано 3 концерта. Концертами были обложены механизаторы Стекольной МТС.

С большим успехом Виктор Пешуров и Николай Шеллея исполнили ряд из канцоны «Испытание верности» и «Содержать язык». Особенно всем понравилось выступление учителя О. П. Опарыной и П. Крауши, исполнившие песенки «Гуляшка Ивана» и «Шлях солдатской дорогой».

Выступала группа художественной самодеятельности: хоровый, драматический, физкультурный и кружок музыкального солов.

Учащиеся художественной самодеятельности выезжали с концертом в Куровский район на стекольном и. Свердлов. Очень оживленно идет подготовка к тематическому вечеру на тему: «Любовь, дружба и товарищество», который состоится 25 декабря. В заключение его будет дан концерт.

С. Разинова, инспектор по культурно-образовательному отделу культуры.

Сделать клуб образцовым очагом культуры

Уральский клуб им. Ленина является единственным местом в поселке, где семьи рабочих и всех жителей могут культурно отдохнуть.

Но, к сожалению, наш клуб — это очаг худшества и безкультурья. Завершающая клубом Т. Трофимова получила в клубе работу на сам лет, редко заглядывает в клуб.

Во время демонстрации кинокартин или концертов клуба никак дисциплины в клубе не бывает. Уничтожена всякая дисциплина. Некультурные члены клуба, лишены своего образцового очага культуры.

И. Рыбин.

Редактор Н. К. БОГДАНОВ

Зубова Елена Александровна, проживающая в г. Тус-Хрустальный, завод Муравьевский, дом 5, выдана о расторжении брака от Зубовой Лилии Георгиевны, проживающей в г. Тус-Хрустальный, завод Муравьевский. Дело будет рассматриваться в народном суде г.о.усть-Каменного, г. Тус-Хрустальный.

Зубова Надежда Александровна, проживающая в г. Тус-Хрустальный, завод Муравьевский, дом 15, № 1, выдана дело о расторжении брака Зубовой Гениной Лилии Александровны, проживающей по адресу: Южная АССР, г. Воруат. Дело будет рассматриваться во Владивостокском районном суде.

Продолжается прием подписки на городскую и районную ГАЗЕТУ «КОМУНИСТ»

на 1956 год подписная цена на 1 месяц — 23 руб. 40 коп., на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп., на 3 года — 57 руб. 85 коп., на месяц — 1 руб. 90 коп. Подписка принимается во всех почтовых отделениях, агентствах связи и почтовых ящиках.

Не задерживайтесь с оформлением подписки!

Д. 23. Редакторы: 2—00, промышленного и сельского отделов 2—37.



Венгерская Народная Республика. На Будапештской фабрике поделкой обуви 43 года работает закройщик Иштван Бардаши. За отличную работу он удостоен почетного звания «Выдающийся работник легкой промышленности». Свой богатый опыт старшей преподавательницы охотно передает молодым рабочим. На снимке: Иштван Бардаши рассказывает молодым закройщицам о своих методах работы. Фото Аладар Фоты.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ ЗАГРANIЦЫ

Престиж СССР растет

ЖЕНЕВА, 19 декабря. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» велакий этот работы, техникой связи Генеральной Ассамблеи ООН, указывает на активность перелаз, выступающую против колониализма. Другим моментом, характеризующим session, является то, что этот текст газеты

американская делегация не смела боиться удерживать за собой бесспорную ведущую роль. В то же время, пишет газета, советская делегация, удерживая свой престиж и выходя вперед, не поступилась и в принципиальности своих позиций».

Искренняя благодарность

БУДАПЕШТ, 19 декабря. (ТАСС). Министр иностранных дел Венгерской Народной Республики Иштван Бардаши принял 17 декабря Временного поверенного в делах СССР в Венгрии В. В. Астафьева и вручил ему письмо Министерства иностранных дел Венгерской Народной Республики, выражающее свое уважение Посольству СССР в Венгрии и от имени правительства БНР выражает свои при-

знательности и благодарность Правительству Советского Союза за постоянную и бескорыстную дружескую поддержку, оказанную им в интересах приема Венгрии в члены Организации Объединенных Наций. Венгерская Народная Республика вечно и плечом к плечу с Советским Союзом и другими народами лагеря мира, демократии и социализма ведет последовательную борьбу в Организации Объединенных Наций за всеобщее дело прогресса и человеческого прогресса.

На советах английских газет

ДЕЛИ, 19 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Хиндустан таймс индия», 19 декабря в штате Пенджаб, принадлежащий Индии правительству была задана ряд вопросов об антииндийской пропаганде, исходящей отсюда в английской печати. В связи с этим премьер-министр Неру призвал к содействию по поводу то-

го, что ряд английских газет «дублирует совершенно безосновательные и живые сообщения об Индии».

На вопрос — ответственно ли некоторые иностранные корреспонденты в Индии за такую пропаганду, Неру ответил: «Нет, виновником, да».

Тито в Эфиопии

БЕЛГРАД, 19 декабря. (ТАСС). Как сообщает специальный корреспондент агентства ТАСС, Тито в Эфиопии. Тито и его соратники о результатах переговоров, проводившихся накануне государственного секретарем по иностранным делам Кочей Поповичем, генеральным комиссаром правительств

Иоже Вьялфранко, с одной стороны, и министром иностранных дел Эфиопии Ахмату Тафари-Вольд и государственным министром Селефае Тезас Лаборево Кидане-Бемдем — с другой. Президент Тито и министр Иохае Селеме обменялись мнениями о результатах переговоров и результатах перегово-

Американский журнал — против Даллеса

Нью-Йорк, 17 декабря. (ТАСС). Журнал «Нейшн» публикует редакционную статью, в которой критически анализирует предвзятую государственную секретари Даллеса уайн в отставку.

Заявляя, что Даллес «привнес в наш журнал... Голос судейские секретари изредка оповещают, но нельзя терять основных моментов. Даллес всегда болевше интересовался внутренними делами, нежели чем международными делами, и он проявил талант, граничащий с гениальностью, в управлении государством и в управлении министерства иностранных дел».

Странная деле дружественных и нейтральных стран.

«Тито — это самый выдающийся политический деятель. Каксясь вопроса о Гоу, «Нейшн» отмечает, что, «сделав свое заявление изданию с министром иностранных дел Португалии, Даллес дал понять, что он варварски решил спор о Голландии». В заключение журнала приводится список кандидатур на народный президент, мог бы изложить мнений по государственному секретарю. В числе этих кандидатур — президент Тито и министр комиссии по иностранным делам Даллеса, Поль Говария, Нейсон Сидней и Гомфрей и Мэлоун Эдвардс».